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MINUTA da ATA N.º 22 – Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano dois mil 

e doze, nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no auditório da Biblioteca Municipal, 

reuniu às 21H20 (sendo a hora marcada as vinte horas e quarenta e cinco minutos), em 

Sessão Ordinária, a Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo 

Exmo. senhor José Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores 

Vítor Carlos Latourrette Marques e Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte 

“Ordem do Dia”: 

1 – Atas: 

 Ata N.º 20 – Sessão Ordinária de 28 de setembro de 2012 

 Ata N.º 21 – Sessão Extraordinária de 12 de outubro de 2012; 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

30/04/2012); 

4 – Certificação Legal das Contas do Município de Santa Maria da Feira 

respeitantes ao exercício de 2011 (para conhecimento); 

5 – Reorganização dos Serviços Municipais do Município de Santa Maria da 

Feira; 

6 – Mapa de Pessoal para 2013; 

7 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2013; 

8 – Contrato-Programa para 2012 a celebrar entre o Município de Santa Maria 

da Feira e a Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. 

 - Aprovação de Minuta; 

9 – Alteração dos Estatutos da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. 

 - Designação do Fiscal Único;  

 10 – Mapa de Pessoal da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. (para 

conhecimento); 

 11 – Plano de Atividades e Orçamento para 2013 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. (para conhecimento); 

12 – Contrato-Programa para 2013 a celebrar entre o Município de Santa 

Maria da Feira e a Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. 

 - Aprovação de Minuta; 

13 – Tarifário de Água e Saneamento para 2013 (para conhecimento); 
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14 – Utilização do saldo de tesouraria que transitar para 2013 na conta bancária 

específica respeitante ao PAEL; 

15 – Plano de liquidação de pagamentos; 

16 – Transferência do Serviço de Limpeza de Fossas Séticas para a Indaqua 

Feira; 

17 – Protocolo de Cooperação a celebrar entre o Município de Santa Maria da 

Feira e a Comunidade Urbana de Kenitra – Marrocos; 

18 – Pedido da Associação Empresarial de Santa Maria da Feira de isenção de 

taxas para colocação de outdoors publicitários; 

19 – Alteração ao Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Não 

Urbanísticas do Município de Santa Maria da Feira; 

20 – Autorização da repartição de encargos e assunção de compromissos 

 - Empreitada de “Construção da Unidade de Saúde de Argoncilhe” 

 - Repartição plurianual dos encargos com todos os ramos de seguros 

contratados 

 - “Construção de Adutora do Reservatório R48.2 e /ou R48.3 para a rede 

em baixa da cidade da Feira” 

 - Construção do Sistema de Drenagem de Águas Residuais da Bacia B3 – 

Cáster/ Contrato-Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Mário Pais 

Leite de Sá e outros e a Câmara Municipal 

 - Acordo de Parceria celebrado entre a Turismo do Porto e Norte de 

Portugal, E.R. e o Município de Santa Maria da Feira 

 - “Reabilitação do Cineteatro António Lamoso/CCTAR – Centro de 

Criação de Teatro e Artes de Rua – Polo 2” 

 - “Prestação de serviços especializados da revisão da metodologia de 

dedução do IVA” 

 - Subsídios; 

21 – Regulamento do Conselho Municipal da Juventude de Santa Maria da 

Feira. 
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1 – Atas: 

 Ata N.º 20 – Sessão Ordinária de 28 de setembro de 2012 

 Ata N.º 21 – Sessão Extraordinária de 12 de outubro de 2012 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros as 

atas em epígrafe, que lhes foram atempadamente enviadas. De seguida, submeteu cada 

uma, individualmente, a votação. 

Ata N.º 20 – Sessão Ordinária de 28 de setembro de 2012: 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 53 votos a favor e 7 abstenções, 

aprovar a ata em epígrafe. 

Ata N.º 21 – Sessão Extraordinária de 12 de outubro de 2012: 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 52 votos a favor e 8 abstenções, 

aprovar a ata em epígrafe. 

 

 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante do V Relatório de 2012, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara 

onde se sintetiza a atividade financeira do Município, a sua capacidade de 

endividamento, bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo 

mesmo até ao dia 14 do corrente mês de dezembro, documento esse distribuído, 

oportunamente, pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da informação em epígrafe. 
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3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 30/04/2012) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em referência – na 

sequência da deliberação tomada pela Assembleia Municipal na sua sessão ordinária de 

30 de abril do corrente ano – distribuído, oportunamente, pelos membros da Assembleia 

Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da Listagem em epígrafe. 

 

 

4 – Certificação Legal das Contas do Município de Santa Maria da Feira 

respeitantes ao exercício de 2011 (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal tomou conhecimento da segunda Certificação Legal das 

Contas do Município de Santa Maria da Feira respeitantes ao exercício de 2011 emitida 

pela Sociedade de Revisores de Contas Gaspar Castro, Romeu Silva & Associados, 

S.R.O.C., Lda.  

 

 

5 – Reorganização dos Serviços Municipais do Município de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 54 votos a favor e 2 abstenções 

(BE, CDU), aprovar a Reorganização dos Serviços Municipais do Município de Santa 

Maria da Feira, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 13 de 

dezembro de 2012. 
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6 – Mapa de Pessoal para 2013 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 54 votos a favor e 1 abstenção 

(BE), aprovar o Mapa de Pessoal para 2013. 

 

 

7 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2013 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou os documentos em epígrafe, a 

que se refere a deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, 

oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PSD, PS:3, 

Ind.), 14 votos contra (PS, BE, CDU) e 7 abstenções (PS:6, CDS-PP), aprovar as 

Grandes Opções do Plano para 2013, o PPI – Plano Plurianual de Investimentos, e o 

PAM – Plano de Atividades Municipal. 

Mais deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PSD, PS:3, Ind.), 14 votos contra 

(PS, BE, CDU) e 7 abstenções (PS:6, CDS-PP), aprovar o Orçamento Municipal para 

2013. 

 

 

8 – Contrato-Programa para 2012 a celebrar entre o Município de Santa Maria da 

Feira e a Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. 

- Aprovação de Minuta 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 31 votos a favor (PSD, 

CDS-PP, Ind., PS:1), 1 voto contra (BE) e 15 abstenções (PS, CDU), aprovar a minuta 

do Contrato-Programa para 2012 a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e 

a Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M.. 

 

 

9 – Alteração dos Estatutos da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. 

- Designação do Fiscal Único  

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 29 votos a favor (PSD, PS:1, 

CDS-PP, Ind.), 8 votos contra (PS, BE) e 7 abstenções (PS, CDU), aprovar as alterações 

aos Estatutos da Empresa municipal “Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M., nos 

termos nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 10 de 

dezembro de 2012, aprovando, por conseguinte, a versão final atualizada daqueles 

Estatutos. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 27 de novembro de 

2009, no respeitante a esta matéria.  

Mais deliberou, por maioria, com 33 votos a favor (PSD, PS:2, CDS-PP, Ind.), 8 votos 

contra (PS, BE) e 6 abstenções (PS, CDU), designar, como fiscal único, “Ângelo Couto 

& Carlos Ribeiro, SROC”, sociedade de revisores oficiais de contas, inscrita na Ordem 

dos Revisores Oficiais de Contas sob o n.º 83, representada por Ângelo Manuel de 

Oliveira Couto, Revisor Oficial de Contas inscrito na Ordem dos Revisores Oficiais de 

Contas com o n.º 590, bem como designar, como fiscal único suplente, Carlos Alves 

Ribeiro, Revisor Oficial de Contas inscrito na Ordem com o n.º 332. 
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10 – Mapa de Pessoal da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. (para 

conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal tomou conhecimento da alteração do Quadro de Pessoal da 

Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M..  

 

 

11 – Plano de Atividades e Orçamento para 2013 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento 

para 2013 da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M.. 

 

12 – Contrato-Programa para 2013 a celebrar entre o Município de Santa Maria 

da Feira e a Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. 

- Aprovação de Minuta 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 33 votos a favor (PSD, PS:1, 

CDS-PP, Ind.), 2 votos contra (PS, BE) e 17 abstenções (PS, CDU), aprovar a minuta 

do Contrato-Programa para 2013 a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e 

a Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M.. 
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13 – Tarifário de Água e Saneamento para 2013 (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal tomou conhecimento do Tarifário de Água e Saneamento 

para 2013. 

 

 

14 – Utilização do saldo de tesouraria que transitar para 2013 na conta bancária 

específica respeitante ao PAEL 

Ponto retirado da Ordem do Dia. 

 

 

15 – Plano de liquidação de pagamentos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal tomou conhecimento da aprovação por parte da Câmara da 

alteração das datas inerentes aos planos de liquidação atuais (31 de dezembro de 2012), 

passando as mesmas para 2013, e deliberou, por maioria, com 48 votos a favor, 1 voto 

contra (BE) e 2 abstenções (PS, CDU), autorizar a respetiva assunção de compromissos, 

nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 13 de dezembro de 

2012. 

 

 

16 – Transferência do Serviço de Limpeza de Fossas Séticas para a Indaqua Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 13 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 31 votos a favor (PSD, Ind.), 15 

votos contra (PS, CDS-PP, BE, CDU) e 3 abstenções (PS), aprovar a transferência do 

serviço de limpeza de fossas séticas para a Indaqua feira, com efeitos a partir de 01 de 

janeiro de 2013, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 13 de 

dezembro de 2012. 

 

 

17 – Protocolo de Cooperação a celebrar entre o Município de Santa Maria da 

Feira e a Comunidade Urbana de Kenitra – Marrocos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 29 de outubro de 2012 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 47 votos a favor (PSD, PS, 

CDS-PP, CDU, Ind.), 1 voto contra (BE) e 1 abstenção (PS), aprovar a minuta do 

Protocolo de Cooperação a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e a 

Comunidade Urbana de Kenitra – Marrocos. 

 

 

18 – Pedido da Associação Empresarial de Santa Maria da Feira de isenção de 

taxas para colocação de outdoors publicitários 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 15 de outubro de 2012 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 47 votos a favor (PSD, PS, 

CDS-PP, Ind.) e 2 abstenções (BE, CDU), isentar a Associação Empresarial de Santa 

Maria da Feira do pagamento de taxas para colocação de quatro outdoors publicitários, 

nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 15 de outubro de 

2012.  
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19 – Alteração ao Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Não 

Urbanísticas do Município de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 32 votos a favor (PSD, 

CDS-PP, Ind.), 8 votos contra (PS, BE) e 8 abstenções (PS, CDU), aprovar a versão 

final corrigida do Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Não Urbanísticas 

do Município de Santa Maria da Feira, nos termos da deliberação tomada pela Câmara 

na sua reunião de 10 de dezembro de 2012. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 24 de setembro de 

2010, no respeitante a esta matéria.  

 

 

20 – Autorização da repartição de encargos e assunção de compromissos 

- Empreitada de “Construção da Unidade de Saúde de Argoncilhe” 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 26 de novembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 50 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar a repartição de encargos e assunção de 

compromissos relativa à empreitada em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2012 – 98.940,07 €; 

. Ano 2013 – 1.032.669,08 €. 

 

- Repartição plurianual dos encargos com todos os ramos de seguros contratados 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 49 votos a favor e 1 abstenção 

(BE), autorizar a repartição de encargos e assunção de compromissos com todos os 

ramos de seguros contratados, nos seguintes termos: 

. Ano 2013: 06/01030901 – 81.522,52 € 

                   06/020212 – 83.152,98 € 

. Ano 2014: 06/01030901 – 81.522,52 € 

                   06/020212 – 83.152,98 €. 

 

- “Construção de Adutora do Reservatório R48.2 e /ou R48.3 para a rede em baixa 

da cidade da Feira” 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 49 votos a favor e 1 abstenção 

(BE), autorizar a assunção do compromisso respeitante à empreitada em epígrafe, para o 

ano de 2013, no montante de 60.275,41 €. 

 

- Construção do Sistema de Drenagem de Águas Residuais da Bacia B3 – Cáster/ 

Contrato-Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Mário Pais Leite de Sá e 

outros e a Câmara Municipal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 47 votos a favor e 3 abstenções 

(PS, BE), autorizar a repartição de encargos e assunção de compromissos respeitante ao 

contrato-promessa em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2013 – 10.000,00 € 

. Ano 2014 – 15.000,00 €. 
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- Acordo de Parceria celebrado entre a Turismo do Porto e Norte de Portugal, E.R. 

e o Município de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 49 votos a favor e 1 abstenção 

(BE), autorizar a assunção do compromisso respeitante ao acordo em epígrafe, para o 

ano de 2013, no montante de 19.491,15 €. 

 

- “Reabilitação do Cineteatro António Lamoso/CCTAR – Centro de Criação de 

Teatro e Artes de Rua – Polo 2” 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 50 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar a assunção do compromisso respeitante à 

empreitada em epígrafe, para o ano de 2013, no montante de 1.000.000,00 €, acrescido 

do IVA. 

 

- “Prestação de serviços especializados da revisão da metodologia de dedução do 

IVA” 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 10 de dezembro de 2012 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 49 votos a favor e 1 abstenção 

(CDS-PP), autorizar a assunção do compromisso respeitante ao procedimento em 

epígrafe, para o ano de 2013, no montante de 74.000,00 €, acrescido do IVA. 
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- Subsídios 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

das deliberações camarárias de 10 e 13 de dezembro de 2012 enviadas, oportunamente, 

a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dão por transcritas. 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 47 votos a favor, 2 votos contra 

(PS) e 1 abstenção (BE), autorizar a assunção dos compromissos para 2013 e repartições 

de encargos para os anos seguintes nos casos em que se aplique, respeitantes aos 

subsídios atribuídos às entidades que a seguir se identificam, nos seguintes termos: 

. Junta de Freguesia de S. João de Ver - autorizar a assunção do compromisso para o 

ano de 2013, no montante de 8.800,00 €; 

. Atribuição de subsídios para aquisição de viaturas – autorizar a assunção dos 

compromissos para 2013, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião 

de 13 de dezembro de 2012; 

 

. Clube Desportivo de Paços de Brandão – Campo de Treinos – apoio eletrificação - 

autorizar a assunção do compromisso para o ano de 2013, no montante de 4.000,00 €; 

 

. Agrupamento de Escolas Fernando Pessoa - autorizar a assunção do compromisso 

para o ano de 2013, no montante de 2.500,00 €; 

 

. Fábrica da Igreja Paroquial de S. Tiago de Espargo - autorizar a assunção do 

compromisso para o ano de 2013, no montante de 2.400,00 €; 

 

. C.C.R. Fornos - autorizar a assunção do compromisso para o ano de 2013, no 

montante de 68.850,00 €; 

 

. Academia de Música de Santa Maria da Feira - autorizar a assunção do compromisso 

para o ano de 2013, no montante de 25.747,90 €; 

 

. Academia de Música de Paços de Brandão - autorizar a assunção do compromisso 

para o ano de 2013, no montante de 5.085,00 €; 

 

. Fábrica da Igreja Paroquial de Paços de Brandão - autorizar a assunção do 

compromisso para o ano de 2013, no montante de 12.000,00 €; 

 

. Conselho da Fábrica da Igreja Santo Isidoro - autorizar a assunção do compromisso 

para o ano de 2013, no montante de 10.000,00 €; 



SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL  PÁG.- 14 -    

DE SANTA MARIA DA FEIRA DE 28 DE DEZEMBRO DE 2012 

 

 

 

. Fábrica da Igreja de S. Martinho de Escapães - autorizar a assunção do compromisso 

para o ano de 2013, no montante de 10.000,00 €; 

 

. MASSPO – Movimento de Apoio Social de S. Paio de Oleiros - autorizar a assunção do 

compromisso para o ano de 2013, no montante de 2.010,00 €; 

 

. Universidade Sénior – Academia de Cultura e Cooperação de Santa Maria da Feira - 

autorizar a assunção do compromisso para o ano de 2013, no montante de 9.500,00 €; 

 

. Associação Desportiva de Argoncilhe - autorizar a assunção do compromisso para o 

ano de 2013, no montante de 2.001,00 €; 

 

. Centro Social de Gião - autorizar a assunção do compromisso para o ano de 2013, no 

montante de 15.000,00 €; 

 

. Junta de Freguesia de Nogueira da Regedoura - autorizar a assunção do compromisso 

para o ano de 2013, no montante de 40.428,71 € 

 

. Junta de Freguesia de S. João de Ver - autorizar a assunção do compromisso para o 

ano de 2013, no montante de 60.000,00 € 

 

. Junta de Freguesia de Santa Maria de Lamas - autorizar a assunção do compromisso 

para o ano de 2013, no montante de 32.000,00 €; 

 

. APN – Associação Portuguesa de Doentes Neuromusculares - autorizar a repartição de 

encargos e assunção de compromissos, nos seguintes termos: 

. Ano 2013 – 11.000,00 € 

. Ano 2014 – 10.000,00 €; 

 

. Associação Bem Estar de Santa Maria de Lamas - autorizar a repartição de encargos e 

assunção de compromissos, nos seguintes termos: 

. Ano 2013 – 39.800,00 € 

. Ano 2014 – 20.000,00 €; 

 

. Federação Portuguesa de Basquetebol - autorizar a repartição de encargos e assunção 

de compromissos, nos seguintes termos: 

. Ano 2013 – 7.500,00 € 

. Ano 2014 – 10.000,00 €; 
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. Associação Cultural, Desportiva da Lavandeira – S. João de Ver - autorizar a 

repartição de encargos e assunção de compromissos, nos seguintes termos: 

. Ano 2013 – 8.000,00 € 

. Ano 2014 – 8.000,00 €; 

 

. Fábrica da Igreja Santo André de Gião - autorizar a repartição de encargos e assunção 

de compromissos, nos seguintes termos: 

. Ano 2013 – 42.500,00 € 

. Ano 2014 – 62.500,00 € 

. Ano 2015 – 195.000,00 €. 

 

 

 

21 – Regulamento do Conselho Municipal da Juventude de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 21 de dezembro de 2012 disponibilizada a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor e 1 abstenção 

(BE), aprovar a versão final do Regulamento do Conselho Municipal da Juventude de 

Santa Maria da Feira. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

ata desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 02H30, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa. 

 

O PRESIDENTE, 

O 1.º SECRETÁRIO, 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 


